
ASSOCIATION CLEAR LAKE Cottagers ' 

ASSOCIATION CHALETS LAC CLAIR 

Dimanche 31 Juillet 2016 

PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE ANNUELLE 

 

1. Appel à l'ordre à 13h15 - 35 présents 

 

Président Derek introduit Joanne Savage maire de Nipissing Ouest et l'a invitée à adresser au 
groupe après la partie d'affaires Vieux de la réunion. 

  

2. Adoption de l'ordre du jour. Proposé par Len Tighe, appuyé par Gilbert Mayotte que 
l'ordre du jour soit approuvé tel que modifié par le groupe. Approuvé par tous. 

 

3. Approbation du procès-verbal de l'assemblée générale annuelle le 2 août 2015. 
Proposé par Lois Dobson, appuyé par Anne Lynch que les minutes seront acceptées. 

 

4. Rapport du trésorier. Yvette Morrison a présenté un rapport financier décrivant les 
dépenses de 560,00 $ (nouvelles bouées, Kof K don, admin) depuis 2015 AGM laissant un solde 
bancaire d'env. 650,00 $ (Juillet relevé bancaire non encore disponible). Ce solde sera majoré de 
frais d'adhésion recueillis lors de l'AGA 2016. Proposé par Catherine Jewell, appuyé par Heather 
Janveau que le rapport soit accepté. Approuvé par tous. 

 

5. Rapport du Président - Derek a remercié tous ceux qui l'avaient assisté au cours de cette 8 
ans mandat au sein du Conseil et a exprimé le plaisir qu'il avait éprouvé à travailler avec et au 
nom des résidents du lac. Il a confirmé qu'il quittera le Conseil à l'issue de l'assemblée générale 
annuelle, alors que lui et Louise ont des plans pour revenir à la Colombie-Britannique pour être 
avec la famille. Au nom de ceux qui sont présents, Anne Lynch a remercié Derek pour son 
service. Derek & Louise a reçu une salve d'applaudissements. 

 



6. Composition - Yvette Morrison a indiqué 25 membres ont payé leurs cotisations à cette 
AGA. Les dossiers indiquent 14 avaient déjà payé pour les cotisations 2016-2017 ... indiquant le 
total actuel de 39 membres libérées. Plusieurs de ces membres ont payé à l'avance pour les 
années à venir. 

7. Programme lac Partner - Serge Giroux a indiqué que les niveaux de phosphore et de 
calcium étaient bons dans le lac. clarté de l'eau avait augmenté à environ 15 'pour le début de la 
saison et était récemment revenu à environ 13' qui est toujours au-dessus des moyennes de 
l'année précédente. Len a encouragé les résidents à maintenir le bon travail pour protéger notre 
source d'eau. Les résidents ont commenté la façon dont le niveau d'eau était plus faible cette 
année en raison de la diminution des précipitations. 

8. Bouées - Claude McGrath a rapporté que lui et Luc Tardiff avait placé des bouées autour du 
lac. Au cours de l'hiver dernier, les bouées ont été modernisées avec des câbles en acier 
inoxydable 9 'et de nouveaux poids. 

9. Neighborhood Watch / Loon Bob Jolley d'espion a rapporté que le chef Seguin, la police 
de Nipissing Ouest a indiqué qu'il n'y avait pas cambriolages signalés ou des problèmes de police 
signalés autour du lac. 

Mary Laid a donné un rapport complet sur ses travaux sur l'étude de Loon. Elle a indiqué que 
deux jeunes huards qui ont été observés en 2015 semblaient avoir survécu et évolué. Au cours de 
2016, certains résidents ont rapporté l'observation 2 huards adultes avec 2 petits. Plus 
récemment, il semble que l'un des jeunes ont survécu. Mary a indiqué que les plaisanciers et les 
pêcheurs peuvent affecter la population Loon, qui à l'heure actuelle semble être en restant 
cohérent dans toute la province. Elle a encouragé les pêcheurs à être conscients que des poids de 
plomb rejetées peuvent être mortels pour un huard si elles les ingèrent. Mary a indiqué que les 
oiseaux du Canada est également intéressé à la recherche dans tous les décès de huards et doit 
être avisé si des cadavres sont trouvés. En outre, les résidents ont été invités à signaler les 
observations d'autres oiseaux dans la région pour elle, comme les oiseaux du Canada était 
intéressé à suivre ce type d'information. Les résidents déjà rapporté des observations de Bald 
Eagles, Osprey, Cormorans, mouettes, héron, etc. 

 

10. Clean-up. Derek a remercié tout le monde qui a aidé au nettoyage de cette année. Un site 
de dumping illégal entre Southshore et les lignes électriques a été nettoyé par des bénévoles. 

 

 



11. Élections - Deux membres Angele St George et Alan Hardiman ont convenu de pourvoir 
les postes vacants au conseil CLCA et ont été acclamés au Conseil. 

Les élections ont été organisées pour prolonger la durée de 6 membres pour un mandat de 2 ans. 

Bob Jolley a été nommé par Louise Stewart 

Yvette Morrison a été nommé par Claude McGrath 

Claude McGrath a été nommé par Alan Hardiman 

Howie Longfellow a été nommé par Claude McGrath 

Len Tighe a été nommé par Serge Giroux 

Serge Giroux a été nommé par Joyce Jolley 

Tous les membres ont convenu de se tenir debout et ont été acclamés au Conseil. 

 

 

 

Le Conseil CLCA se compose maintenant de ce qui suit. 

 

Howie Longfellow - Président / site coordinateur (**) 

Bob Jolley - Secrétaire 

Yvette Morrision - trésorier / président d'adhésion 

Claude McGrath - Bouées 

Len Tighe - étude de l'eau 

étude Serge Giroux- eau 

Brad Laird 

Luc Tardiff - Bouées 

Angele St George 

Alan Hardiman 



 

 

12. AFFAIRES 

	

Beaver	Pond	Northshore	Rd	Derek	a	rapporté	que	l'étang	a	été	examiné	par	la	municipalité,	et	ne	pose	

pas	de	risque	pour	la	décharge.	Luc	Tardiff	a	signalé	que	certains	piégeage	du	castor	avait	été	menée	
pendant	l'hiver	passé.	Convenu	que	la	situation	ne	justifiait	pas	d'autres	mesures,	mais	serait	surveillée.	

	

Problèmes	de	sécurité	routière	-	Derek	rappelé	aux	personnes	présentes	comment	le	rapport	OMB	dans	
l'application	Denmar	Quarry	Licence	avait	encouragé	la	municipalité	à	rencontrer	CLCA	pour	traiter	5	

zones	sur	Clear	Lake	Rd	par	rapport	aux	problèmes	de	sécurité	soulevés	lors	de	l'audience.	La	
municipalité	avait	encore	à	répondre	aux	demandes	CLCA	pour	une	réunion.	Les	membres	ont	exprimé	
leur	grande	préoccupation	face	à	la	situation	au	moment	du	lancement	du	bateau	Tanner	lac	sur	Clear	

Lake	Rd,	exprimant	les	préoccupations	que	le	stationnement	et	les	infrastructures	illégales	ont	rendu	
"un	accident	qui	devait	arriver".	

	

Northshore	Rd	-	Derek	a	indiqué	que	les	travaux	publics	avaient	effectué	quelques	réparations	sur	
Northshore	Rd,	y	compris	l'amerrissage	forcé,	mais	seulement	l'un	des	trois	ponceaux	destinés	à	

remplacer	ont	été	remplacés.	Il	a	indiqué	que	lui	et	Bob	Jolley	avait	reçu	des	assurances	de	Marc	
Gagnon,	directeur	des	opérations	de	l'Ouest	Nipissing	que	les	questions	seraient	abordées;	Cependant	

M.	Gagnon	est	plus	employé	par	la	municipalité.	

	

Utilisation	du	site	Web	-	Howie	Longfellow	a	été	félicité	pour	son	travail	sur	le	site.	Le	maire	Savage	était	
particulièrement	heureux	que	le	site	a	été	ouvert	au	grand	public	et	a	invité	Howie	d'inclure	un	lien	vers	
le	site	Web	de	Nipissing	Ouest.	Howie	a	également	accepté	une	suggestion	pour	améliorer	le	lien	vers	

Oiseaux	Canada	et	West	Nipssing	Fire	Department	interdictions	de	feu.	

	

	

	

	

	



	

	

13.	MAIRES	PRESENTATION	

		

Le	maire	Savage	a	remercié	les	résidents	pour	l'invitation	à	participer.	Elle	a	rapporté	ce	qui	suit.	

		

Sécurité	routière	Clear	Lake	Rd	-	Elle	a	précisé	que	ces	questions	ne	sont	pas	traités	en	raison	des	
récents	changements	de	personnel	municipal,	mais	il	a	indiqué	les	problèmes	seront	considérés	comme	
une	priorité	de	sa	part.	Elle	rencontrera	le	personnel	pour	assurer	les	questions	soulevées	lors	de	la	

CAMO	et	cette	AGA	sera	adressée	rapidement.	Elle	a	indiqué	CLCA	devrait	entendre	de	M.	Barbeau,	chef	
de	la	direction.	

	

Northshore	Rd	ponceaux	-	Le	maire	Savage	a	indiqué	le	remplacement	des	deux	ponceaux	restants	a	été	
retardée	pour	attendre	l'autorisation	du	ministère	de	l'Environnement.	Le	remplacement	doit	avoir	lieu	

dès	que	l'approbation	est	reçue.	

	

En	application	de	règlements	municipaux	-	Le	maire	rappelle	aux	résidents	que	M.	Steve	Clark	a	été	
nommé	à	titre	d'agent	d'application	des	règlements.	Toute	violation	apparente	des	règlements	
administratifs	pourraient	être	signalés	à	la	ligne	de	la	mairie.	Le	temps	de	réponse	sera	basée	sur	la	

nature	de	la	plainte.	

	

Denmar	Quarry	-	Pas	de	licence	a	été	délivrée	par	la	municipalité.	Le	maire	a	précisé	que,	tant	que	
Denmar	ne	respecte	pas	les	restrictions	décrites	par	l'OMB,	aucune	licence	ne	sera	délivrée.	Dans	le	cas	
où	la	propriété	en	question	a	été	vendu	sans	licence	en	place,	toute	personne	souhaitant	obtenir	une	

licence	serait	nécessaire	de	passer	par	le	processus	de	demande.	

	

Dechets	Heures	-	Le	maire	Savage	a	précisé	que,	malgré	l'assurance	de	dernières	années	que	dimanche	
heures	d'enfouissement	seraient	changés	pour	accueillir	les	résidents	saisonniers,	la	municipalité	avait	
omis	de	le	faire.	Elle	a	présenté	ses	excuses	et	a	assuré	les	membres	que	les	heures	seront	changés	dès	

que	la	notification	et	la	signalisation	peuvent	être	organisées.	Il	semblerait	dimanche	ouvertures	
changeront	pour	10:00-à-06:00	p.m.	

	



New	Signage	-	Le	maire	indique	de	nouveaux	signes	sur	le	terrain	sera	bientôt	sur	les	routes	entrant	
dans	la	communauté.	

	

14.	AFFAIRES	NOUVELLES	

	

Présentation	de	nouveaux	résidents	à	CLCA	-	Bob	Jolley	a	encouragé	tous	les	résidents	à	être	proactive	
pour	encourager	la	nouvelle	résidence	pour	rejoindre	CLCA.	Derek	Stewart	a	présenté	Brian	&	Margaret	

Williams	qui	ont	récemment	déménagé	à	Austrivage.	

	

Enlèvement	des	arbres	morts.	-	Derek	Stewart	a	indiqué	que	les	arbres	morts	de	l'infestation	de	
punaises	de	l'épinette	restent	debout	sur	la	réserve	routière	et	la	propriété	privée.	Ces	arbres	morts	
représentent	un	risque	d'incendie	et	pourraient	tomber.	Il	a	demandé	le	maire	Savage	de	présenter	nos	

préoccupations	en	ce	qui	concerne	l'allocation	de	route	pour	les	travaux	publics	en	vue	d'avoir	les	arbres	
enlevés	

	En	outre,	le	Conseil	a	indiqué	que	les	résidents	qui	souhaitent	supprimer	ces	arbres	des	problèmes	de	
leur	propriété	pourrait	demander	de	l'aide	bénévole	en	communiquant	avec	le	Conseil.	

	

Sangsues	-	Heather	Janveau	ont	rapporté	que	les	petites	sangsues	semblent	apparaître	dans	le	lac.	Cette	

situation	sera	surveillée.	

	

Panne	de	courant	-	résidents	a	soulevé	des	préoccupations	sur	la	réponse	d'Hydro	One	à	la	panne	de	
courant,	le	22,	le	23	Juillet	2016.	Yvette	Morrison	a	rapporté	qu'un	employé	d'Hydro	One	avait	été	
interrogé	et	a	simplement	répondu	"Il	est	juste	une	zone	de	chalet".	Convenu	qu'une	lettre	de	plainte	

sera	transmise	à	Hydro	One.	Le	maire	Savage	a	demandé	qu'une	lettre	de	copie	adressée	à	elle,	si	le	
conseil	peut	être	prévint	de	la	situation.	Claude	McGrath	a	encouragé	tous	les	résidents	à	faire	en	sorte	
que	se	sont	déplacés	à	la	résidence	permanente	assurent	qu'ils	sont	facturés	à	ce	taux	par	rapport	

saisonnier.	

		

Don	à	des	Chevaliers	de	Colomb	-	Président	Derek	a	remercié	le	McGrath	pour	faciliter	l'utilisation	de	la	
salle	de	location.	Proposé	par	Brad	Laird,	appuyé	par	Gilbert	Mayotte	que	$	50,00	seront	reversés	aux	
Chevaliers	de	Colomb.	Tout	en	Faveur.	

	



	

	

15.	Participation	Dessin	-	Walden	Longfellow	et	Brad	&	Mary	Laird	a	remporté	25,00	$	cartes	de	la	

CCT.	

	

16.	Présentation	spéciale	-	Derek	&	Louise	Stewart	ont	été	remerciés	pour	leur	service	à	CLCA	et	

présenté	avec	un	signe	de	reconnaissance	au	nom	du	conseil	et	de	tous	les	résidents.	

	

17.	Prochaine	réunion	Date:	Dimanche	06	Août,	2017.	

	

18.	Levée	de	la	séance	Proposé	par	Bob	Jolley,	Appuyé	par	Howie	Longfellow	que	la	séance	soit	
levée	à	15h00	Tous	sont	en	faveur.	

	

**	Immédiatement	après	l'assemblée	générale	annuelle	du	Conseil	a	convoqué	une	brève	réunion	de	
nommer	Howie	Longfellow	président.	


